
 
 ZAHTJEV ZA OTKUP UDJELA EUROHAUS BALANCED 

„EUROHAUS  INVEST“ Društvo za upravljanje fondovima d.o.o. Sarajevo 
Ul. Azize Šaćirbegović, 16 Sarajevo 

 Tel: + 387 33/ 726-240,Fax: +387  33/  726- 245. 
www.eurohaus-invest.ba 

 
 

     
     
      
PODNOSITELJ ZAHTJEVA: 
                                                                  

Ime (ime oca) i prezime / firma: 
 

JMBG/ ID: 
 

Broj lične – osobne karte/broj pasoša: 
 

Adresa (ulica i broj), poštanski broj, mjesto i država 
 

Telefon/mobitel/fax./ e-mail 
 

Naziv i broj računa u banci 
 

Broj investicionog kupona ulagača kod Registra vrijednosnih papira FBIH 
 
PODACI O ZAKONITOM ZASTUPNIKU/OPUNOMOĆENIKU: 

 
Ime (ime oca) i prezime / firma: 

 
JMBG/ ID: 

 
Broj lične - osobne karte/broj pasoša: 

 
Adresa (ulica i broj),  poštanski broj, mjesto i država 

 
Telefon/mobitel/fax./ e-mail 

 
VRSTA PRODAJE: 

1 Određeni broj udjela.  
 Broj udjela 

  

2 Svi udjeli    
Mjesto, datum i vrijeme (h:mm:ss)  

 
 
Napomena: 
Prema pravilima i Prospektu investicionog kupona Otvorenog investicijskog fonda „EUROHAUS BALANCED“ najniži iznos  pojedinačne isplate iznosi 50,00 (pedeset) KM. Ukoliko je vrijednost ukupnog stanja udjela na 
računu ulagača manja od 50,00 KM, ulagaču se isplaćuje otkupna  vrijednost svih udjela sa stanja na računu  ulagača.“EUROHAUS INVEST“ d.o.o. Sarajevo se obavezuje otkupljene udjele obračunati po cijeni koja odgovara 
vrijednosti udjela na dan zaprimanja ovog zahtjeva, uz uslov da je zahtjev pravilno ispunjen i zaprimljen do 14 sati tog dana. Zahtjev primljen poslije 14 sati radnog dana smatra se zahtjevom zaprimljenim sljedećeg radnog 
dana te će biti realiziran prema vrijednosti udjela toga dana. Pri otkupu udjela ulagaču se obračunava izlazna naknada u skladu s Prospektom Fonda. Za isplate prema inostranstvu troškove konverzije i transfera isplaćenih 
sredstava snosi prodavatelj udjela Fonda. “EUROHAUS INVEST d.o.o. Sarajevo se obavezuje da će, najkasnije pet radnih dana po prijemu ovog zahtjeva, obaviti isplatu novčanih sredstava na račun naveden u zahtjevu za 
kupovinu te da će, na način definiran u Pravilima upravljanja, obavijestiti podnosioca zahtjeva o obavljenoj transakciji dostavljajući mu obračun o otkupu udjela. 
Zahtjev možete lično predati u sjedištu Depozitara, Kardinala Stepinca bb,Mostar u sjedištu Društva ulica; Azize Šaćirbegović br:16 na ostalim prodajnim mjestima ili poslati poštom na adresu Društva. Zahtjev možete poslati 
faksom na broj:+ 387 33 726 245. Ako je zahtjev faksiran u  toku radnog vremena potrebno je original zahtjeva, najkasnije u roku dva radna dana,  dostaviti lično ili poštom na adresu: „EUROHAUS INVEST“ Društva za 
upravljanje fondovima d.o.o. Sarajevo. 
Izjava podnositelja Zahtjeva za otkup udjela Otvorenog investicijskog fonda  „EUROHAUS BALANCED“ ; 
Potpisnik izjave izričito izjavljuje da je Društvu dobrovoljno ustupio na raspolaganje podatke o svom jedinstvenom matičnom broju građana i ostale lične podatke i da dozvoljava Društvu i osobama ovlaštenim od Društva da ih 
koristi u cilju njegove identifikacije, zaštite njegovih imovinskih interesa u poslovanju s Društvom i  osobama ovlaštenim od Društva. To može uključivati  i prosljeđivanje podataka trećim osobama. Trećim osobama se 
smatraju institucije koje imaju pravo uvida u lične podatke u skladu sa zakonskim propisima (npr. Državna nadzorna i regulatorna tijela). 

 

 
 
 

Potpis ulagača 
 

Prodajni zastupnik  Potpis prodavatelja / Šifra / Prodajno mjesto: 

 

Broj zahtjeva  


